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NMPOBAHMATA
Ofua 1

Aivetal n ouvaptnon @(x) = 2vVx + 3 pex > —3 kot 0 < a < B kat .oxvouv oL PoUnoBEaEeLg Tou
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B) p'(x) = \/% €toLyla x > —3 oxUeL otL @ (x) avfouoa

H @ (x) elvar abfouoa apa ywa é € (a, B) wxvel p(a) < (&) < e(B)
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Oépa 2

::;xl , limy e g(x) =5, ko lim,,, g(x) = z- Na Bpebein P(x).

‘Eoto g(x) = -
Auon
lim,_,, g(x) = 5= To P(x) eivau moAvcdvopo B Baduod pe cuvtedeoth| Tov x2 10 5.

P(x) . P(x)
x2—4 lim, (x—2)(x+2)"
onuaiver n o piCo tov P(x) givatl 1o 2, dote va yivetor omAomoinon Kot vo unv undeviletan
0 TOPOVOLOGTNG.
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L=lim,_,, g(x) = lim,_,, A@o¥ 10 Op10 VITAPYEL KOL 1GOVTOL [LE "

= P(x) =5(x—2)(x—x3)
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:>P(x)=5(x—2)(x—%>=5x2—11x+2

O épa 3

210 Oumhavo oyfua dVo Hikpol kukAot TEuvovtal Hetalld Tovg Kot
epamtovtal vog peyalvtepov kokAov. Ta onueio 4, B, I, A
Bpiokovton otnv idwa evbeio kon AB = BI' =T'A = 1.

Noa vroloyicete 10 eUPfadd TOL CKIUGUEVOD XWOPIOL.

Avon

‘Eotw E;: To epPado tou Meydhou KukAou
E,: To gpuPadd evog amo toug Mikpoug KukAou
E3: To gpPadd tng Topng Twv pikpwv KOkKAwv.

Tote to {nTtoupevo epPado (E;yr) umohoyiletal amnd tn oxeon
Ezur = E1 — 2E, + E5.

la tov umtoAoyLopo tou E; epyalopaote wg e&nc:

Oépoupe ta evbLypaupa tunuata EB,BZ, ZI',T'E, BI".
loyetotwEB = BZ = ZI'=TE = B =1cm

Apa ta tpiywva EBI'katl BI'Z sival loomAeupa mou onpaivel to E;
amoteAeitat and 800 KUKAWKA THApaTa KUKAwY aktivoag 1 cm kat
ywviag 120°.
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Ofua 4

Mo vroAoyloTiKn punyavy vtoAoyilet (TpooeyyloTikd) Tig duVApEL; ToV aptOpov e (dnradn
2

TIG TIHEG TOV e¥ y1a SLAPOoPES TYEG TOV X) YPNOLULOTOIOVTAS TO Abpotopa 1 + x + x?

(o) No amodeilete 0Tt Yo kBe x > 0 1 TPOGEYYIOT TNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG Efvat

LKPOTEPT aTd TNV TPOAYLOTIKY TN ToV e”.



(B) T moteg Betikég TInéG TOL X gival KOAN 1 TPOGEYYIOT TNG VITOAOYIGTIKNG UNYavig (€xEl
pikpotepo oedipa); IMa tig Tipég kovtd oto 0 M yio o peyddeg Tyég; No aitioloynoeTe

EMOPKAOC TNV ATAVTNOT GOG.

Avon
(a) .
Opiletain ouvaptnon: f(x) =e* -1 —x — % Tiou pog Sivel To opAAUA TOU UTIOAOYLOUOU TNG
UTTOAOYLOTIKAG LNXOVAC.
fx)=e*—1—x
ffx)y=e*-1
f"(x)=e*>0 Vx€eR
Eropévwe n f (x) eivat abfouoa, dpa
ff)>f(0)=e"-1=0, Vx>0

Enopévwe n f (x) eivat avfouoa, dpa

f)>f(0)=e"—1-0=0, Vx>0
Enopévwg n f(x) eivar avgouoa, dpa

fX)>f(0)=e"-1-0=0, Vx>0

Tuvenwg éxoupe f(x) > 0, Vx > 0, apa
2

x
e">1+x+7, Vx>0

EMopéVWE N TIPaAyUATIKEA TLUR Tou e” gival peyallitepn amnd tnv mpocgyylon mou Sivel n
UTTOAOYLOTLKI HNXOvh.

(B)

H f(x) pag 6ivel To odAApa TOU OMOTEAECHUATOG TNG UTIOAOYLOTIKAG LnXavig. Artodei§ape otLn f(x)
givat avéovoa cuvaptnon ya x > 0. EMoOUEVWG 060 aufAvovTal OL TILEC TOU X, aufdvovTal KL oL
TIMEG TNG CUVAPTNONG, APOL OUCLAOTIKA OUEAVETAL TO OPAALA TNG UTTOAOYLOTLIKAG LNXAVNG. EMOUEVWG
HLKPOTEPO ODAALA EXOUE YLA TLLEG TOU X Kovta oto 0.



